



“在执政整一年之际,日本首相安倍晋三无视国际社会、亚洲邻国和日本民众的反对,26日悍然参拜了供奉有14名第二次世界大战甲级战犯的靖国神社,成为继2006年时任首相小泉纯一郎参拜靖国神社以来首名在职“拜鬼首相”。

日首相“拜鬼” 执政1年 安倍“拜鬼”

中国外交部长召见日驻华大使表示——强烈抗议

中国外交部部长王毅26日下午召见日本驻华大使寺岛昌人,就日本首相安倍晋三参拜靖国神社代表中国政府向日方提出严正交涉和强烈抗议。26日,外交部发言人秦刚在例行记者会上表示,日本领导人参拜靖国神社的实质是,美化日本军国主义对外侵略和殖民统治历史,中国政府对日本领导人粗暴践踏中国和其他亚洲战争受害国人民感情、公然挑战历史正义和人类良知的行径表示强烈愤慨。

中国国防部新闻发言人: 日方必须承担由此造成的一切后果

国防部新闻发言人耿雁生26日在例行记者会上表示,我们对日本领导人粗暴践踏中国和其他亚洲战争受害国人民感情,公然挑战历史正义和人类良知的行径表示强烈愤慨,向日方提出强烈抗议和严厉谴责。日方必须承担由此造成的一切后果。耿雁生说,由于历史原因,日本调整军事安全政策、扩充军备的任何举动,都会引起亚洲邻国和国际社会的关注和警惕。中国军队对任何可能危害国家安全的动向都保持高度戒备,将采取坚决措施捍卫国家主权安全。

肩负全球责任 美的空调R290新冷媒示范线开辟空调行业环保新路



联合国多边基金首席R290示范线通过验收授牌仪式

2013年12月17日,由联合国蒙特利尔多边基金资助,饱含国内外数十位科研专家近2000天辛勤改造的全球第一条联合国多边基金R290新冷媒示范线,于美的空调如期亮相,并顺利通过专家组验收。国家环保部环境保护对外合作中心、联合国工业发展组织、中国家用电器协会、TUV德国莱茵大中华区等各方专家与领导出席了本次验收通过仪式,见证了美的空调在全球新冷媒时代中的领先进程。据悉,美的空调该生产线总投资超过1500万元,历经48个月的改造,初步预计未来产能每年可达25万台,完全符合欧洲ATEX标准,并已通过TUV国际安全认证。

新冷媒替代引领空调革命 美的肩负全球节能环保责任

自1987年开始至今,已有191个发达国家和发展中国家签订了《蒙特利尔议定书》,保护臭氧层成为全球共识。R22制冷剂由于其对于臭氧层的破坏,已经在世界范围内被逐步淘汰。目前大量使用的R410A制冷剂,虽然不会对臭氧层产生破坏,但“温室效应”仍然显著,因此并非环保制冷剂的终极选择。

在当前保护臭氧层及遏制全球变暖趋势的大背景下,R290被行业内公认为极具发展潜力的新冷媒,具有无氟、低碳、

7年来,日本又出“拜鬼首相”



26日,安倍(前)参拜靖国神社 新华社

日本国内声讨 安倍“拜鬼”

安倍参拜之举当即遭到日本执政联盟内部和在野党的反对。公明党干部对日本媒体说,公明党一直要求首相不要参拜靖国神社,因为那将导致日中、日韩关系更加严峻。生活党干事长铃木克昌说,从日本在东亚地区的立场来考虑,首相参拜将刺激邻国。社民党干事长又市征治说,不敢相信首相会采取如此“暴行”,“首相说要走积极的和平主义路线,但这难道不是积极的战争主义吗?”

国际社会谴责

安倍参拜行径也遭到国际社会谴责。韩国朝野两党当天一致谴责安倍参拜靖国神社的行为。韩国执政党新国家党发言人闵贤珠说,安倍此举只会使两国关系朝着更为不幸的方向发展。美国驻日大使馆26日发表声明说,安倍参拜靖国神社将激化与邻国的紧张关系,美国政府对此表示失望。俄罗斯媒体普遍使用了“丑闻”一词来报道安倍的这一举动。

安倍在参拜靖国神社后称,他参拜是为了向国家战斗和牺牲的英灵致以哀悼之意,日本的和平繁荣建立在他们的牺牲基础之上。安倍还称战后日本建立了自由、民主的国家,一直坚持和平发展道路,将继续为世界和平、稳定和繁荣履行责任。

“拜鬼”之后 又说“鬼话”

对安倍参拜后的言论,中国外交部发言人秦刚当日在北京指出,日本领导人的话完全是阳春白雪,颠倒黑白,混淆视听。

外交部发言人 3问安倍

秦刚说,关于日本军国主义发动的那场侵略战争,历史早有定论。请问——

那些战场上倒下的日本军人为谁而死?靖国神社供奉的二战甲级战犯为什么要受到正义的审判?

建立在他们基础上的和平与繁荣到底是什么样的和平与繁荣?

安倍言论“颠倒黑白” 军国主义阴魂不散

“日本领导人说出这样的话,完全是阳春白雪,颠倒黑白,混淆视听。”秦刚说,日本一些政客一方面把民主、自由、和平挂在嘴上,另一方面为军国主义扬幡招魂,美化对外侵略和殖民历史,这恰恰是亵渎了民主、自由与和平。“我们必须指出,军国主义阴魂不散,没有勇气正视历史,不敢对历史负责,公然挑战历史正义和人类良知,挑战二战结果和战后国际秩序,有什么资格谈论自由与民主?有什么资格为世界和平与繁荣履行责任?”他说。

外交部发言人:

如果安倍真对邻国怀有敬意 应去南京大屠杀遇难同胞纪念馆

26日,外交部的例行记者会上,有记者问,日本首相安倍晋三在参拜靖国神社后称,他对参拜靖国神社已成为政治和外交问题感到遗憾,他完全没有伤害中、韩人民感情的想法,希望对中、韩怀着敬意,构建友好关系。中方对此有何评论?

外交部发言人秦刚指出,靖国神社问题的实质是日本能否正确认识 and 深刻反省日本军国主义侵略历史,它事关日本与亚洲邻国的关系,事关中日关系政治基础,事关二战结果和战后国际秩序,事关亚洲乃

至世界的和平与稳定。日本政府和领导人在历史问题上作出过表态和承诺。安倍参拜,严重违背中日四个政治文件的原则和精神,这当然是政治外交上的大是大非问题。

“如果安倍真的对邻国怀有敬意,真心实意想改善同亚洲邻国的关系,他就不应该去靖国神社,而应去南京大屠杀纪念馆。”秦刚说。

秦刚强调,日本只有真正做到以史为鉴,它同亚洲邻国的关系才有未来。

据新华社

侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山: 安倍“拜鬼”,是对所有中国人历史感情的公然挑衅

朱成山愤慨地表示,在侵华日军

现代快报记者 金凤 毛丽萍

江宁万达再掀岁末投资狂潮

盛大开业繁华空前 45-150m²国际写字楼 开业盛惠仅70万起

辉煌万达,冠领江宁!江宁万达广场开业数万人流量已超过100万,以同步世界的繁华时尚,集聚难以想象的火爆人气和财气,已然成为定鼎南部新城的商业、商务中心!江宁万达12月每周销售额过亿,众多投资客蜂拥而至,投资信心与热情高涨,在南京掀起新一轮的投资狂潮!江宁万达45-150m²国际写字楼全城热卖,黄金席位急速递减!

百万人潮汹涌而至 盛大开业繁华空前

开业至今,将世界繁华带到江宁的万达广场,吸引了百万人潮的持续涌入,如此强大的人潮聚集能力背后,是海量财富的涌动!江宁万达广场依托其首席商业旗舰综合体的巨大辐射力,汇聚庞大的人流、物流、财富流,引领一波又一波的财富投资浪潮。

江宁万达广场汇集万达百货、万达影城、大歌星、永辉超市等十大大店,携手Tommy Hilfiger、CK、GUESS、施华洛世奇、星巴克等众多国际一线大牌。江宁万达广场开业后,以江宁万达广场为核心的南部新城新商圈强势崛起,形成与新街口、河西三足鼎立的“金三角”繁华中心!



TUV莱茵大中华区工业服务总监 Thomas Fuhrmann

时评 安倍在危险的道路上狂奔 继续向右,日本将被带上不归路

26日,任职届满一年的日本首相安倍晋三不顾国际社会和日本民众的反对,悍然参拜了供奉二战甲级战犯的靖国神社。这一行径表明安倍在右翼道路上的狂奔,已经到了非常危险的地步。

安倍对战争毫无反省 安倍的参拜举动表明,他对日本的侵略战争给亚洲邻国和世界带来的灾难毫无反省,在挑战战后秩序上肆无忌惮,不仅公然挑战历史正义和人类良知,而且对必然引发的亚洲国家和国际社会的谴责,摆出了“我不在乎”的狂妄。

安倍“狂”得虚伪 安倍不仅“狂”,而且“狂”得虚伪。他参拜后立即表示,自己重视发展与邻国的关系,将向中韩领导人解释参拜靖国神社的意图。然而,安倍心里怎么可能不清楚,日本政客的每一次参拜,都是对亚洲受害国人民感情的粗暴践踏。而以现任首相的身份参拜,更是必然会给日本与邻国关系制造新的重大政治障碍。

执政一年,右翼举动不断 安倍执政一年间,美化侵略

据新华社

喜报:江宁万达广场问鼎 2013年全市商业、办公销售金额双冠王,2013年江宁区销售面积、套数、金额三冠王!

星光璀璨共赏繁华 钢琴王子空降江宁万达

12月25日晚,千名万认新业主以及社会各界名流欢聚江宁万达“星光璀璨 璀璨万达”圣诞狂欢感恩答谢会,华佑尔云天后苏芮、台湾大乐团南方二重唱,与嘉宾零距离唱响《张千的歌》《守手》《跟着感觉走》等一首首耳熟能详的经典老歌,共度万达圣诞狂欢之夜!

本周六(12.28日),“钢琴王子”理查德·克莱蒙登空降江宁万达,出席在万达广场举办的“2014新年音乐会”新闻发布会,与江苏等五家交响乐团同台演出,并将在现场嘉宾共同度过一个令人难忘的生日,周末来江宁万达,一路钢琴上上风采!



据悉,江宁万达45-150m²国际写字楼开业特惠总价70万起,目前仅余40套,抢占投资最后机遇,黄金席位分秒递减!“万达开业购房六重礼”开业盛惠活动即将结束,创富机会稍纵即逝,抢占有限的万达冠军投资品,抢占无限的财富升值未来!

VIP LINE: 86567788 营销中心:江宁区上元大街与竹山路交会处